



**ESTADO DE ALAGOAS**  
**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS**  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEP  
Fone: (82) 3521-3379. E-mail: propep@uneal.edu.br



**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA -  
PIBIC/FAPEAL/UNEAL**

**RETIFICAÇÃO**

A Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 001/2017, de 10 de maio de 2017, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**PARÁGRAFO INTRODUTÓRIO**

**ONDE SE LÊ:**

A Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEP, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente **Edital de Abertura de Inscrições**, para o **Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica – PIBIC/FAPEAL/UNEAL**, em convênio com a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Alagoas - FAPEAL, para a vigência de 12 meses, no período de 01 de junho de 2017 a 31 de maio de 2018.

**LEIA-SE:**

A Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEP, no uso de suas atribuições legais, torna público **NOVO CRONOGRAMA** do Edital de seleção de projetos para o **Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica – PIBIC/FAPEAL/UNEAL**, em convênio com a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Alagoas - FAPEAL, para a vigência de 12 meses, no período de 01 de julho de 2017 a 30 de junho de 2018.

**Item 1 OBJETO**

ONDE SE LÊ:

O presente Edital tem por objeto a seleção de Projetos de Pesquisa e Bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica- PIBIC – FAPEAL, para vigência de 12 meses, no período de 01 de junho de 2017 a 31 de maio de 2018, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital.

LEIA-SE:

O presente Edital tem por objeto a seleção de Projetos de Pesquisa e Bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica- PIBIC – FAPEAL, para vigência de 12 meses, no período de período de 01 de julho de 2017 a 30 de junho de 2018, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital.

Item 2 VIGÊNCIA DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

De 01 de junho de 2017 a 31 de maio de 2018.

LEIA-SE:

De 01 de julho de 2017 a 30 de junho de 2018.

Item 3 PRAZO E LOCAL DE INSCRIÇÃO

Subitem 1.1

ONDE SE LÊ:

De 10 a 24 de maio de 2017 (das 08:00h às 18:00h), através do [pesquisa.propep@gmail.com](mailto:pesquisa.propep@gmail.com)

LEIA-SE:

De 10 a 31 de maio de 2017 (das 08:00h às 18:00h), através do email [pesquisa.propep@gmail.com](mailto:pesquisa.propep@gmail.com)

Item 10 DAS BOLSAS

Subitem 10.3

ONDE SE LÊ:

A Vigência da bolsa será 01 de junho de 2017 a 31 de maio de 2018.

LEIA-SE:

A Vigência da bolsa será 01 de julho de 2017 a 30 de junho de 2018.

Item 15 CRONOGRAMA

Lançamento do Edital	10 de maio de 2017
Período de Inscrição	De 10 a <b>31 de maio</b> de 2017 (08:00h – 18:00h)
Homologação das Inscrições pela PROPEP	01 de junho de 2017
Recurso sobre a homologação das inscrições	02 de junho de 2017
Resultado dos recursos sobre homologação das inscrições	05 de junho de 2017
Avaliação por Parecerista <i>ad hoc</i>	05 de junho a 25 de junho de 2017
Resultado preliminar	26 de junho de 2017
Recursos sobre resultado preliminar	27 de junho de 2017
Resultado Final	28 de junho de 2017
Entrega de Relatório Parcial	02 a 07 de dezembro de 2017
Entrega de Relatório Final	01 de julho a 07 de julho de 2017